
Την Κυριακή 26/11 πραγματοποιήθηκαν εκλογές για την
ανάδειξη νέου ΔΣ του Εργατικού Κέντρου Πρέβεζας . Σε
σύνολο 78 αντιπροσώπων των πρωτοβάθμιων σωματείων
ψήφισαν 73. Η Συνδικαλιστική Ενότητα (ΠΑΣΚΕ-ΔΑΚΕ
στηρίχθηκε και από το ΣΥΡΙΖΑ) έλαβε 41 ψήφους (36
ψήφοι το 2014) και 5 έδρες. Η ΔΑΣ(ΠΑΜΕ) έλαβε 21
ψήφους ( 24 ψήφοι το 2014) 3 έδρες και η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ συνεργαζόμενοι-εργαζόμενοι έλαβε 11
ψήφους (11 ψήφοι το 2014) 1 έδρα.

Η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ συνεργαζόμενοι-εργαζόμενοι από τον αγροτικό τομέα, το εμπόριο, τις
μεταφορές, τις υπηρεσίες και το τουρισμό (ΛΑΝΤΖΑ) παρά την αλλοίωση του σώματος από εκπροσώπους
που «εκλέχτηκαν» με ευθύνη των ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ – ΔΑΣ με όργια διπλοψηφισάντων (ακόμα και
από σωματεία του δημοσίου) και παρατυπιών (εκλογές χωρίς μητρώα μελών) κατάφερε να κερδίσει την
εκπροσώπησή της για μια ακόμη τριετία στο ΔΣ του Εργατικού Κέντρου Πρέβεζας. Η έδρα αυτή είναι
στην υπηρεσία κάθε εργαζόμενου και άνεργου της περιοχής και η εκπροσώπηση στο ΔΣ αποτελεί
συνέχεια και της εκπροσώπησης της ΜΕΤΩΠΙΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ στην εκτελεστική γραμματεία
του παραρτήματος Πρέβεζας της ΑΔΕΔΥ.

Και τα δύο εργατικά σχήματα αποτελούν το βραχίονα της «συνέλευσης συντονισμού εργαζομένων-
ανέργων Πρέβεζας» η οποία καλεί όλους τους εργαζόμενους, τους ανέργους και τα φτωχά λαϊκά
στρώματα σε ένα αγωνιστικό ενωτικό κέντρο (όπως αναφέρει και η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ στην
εκλογική της διακήρυξή της) για τον ανένδοτο αγώνα απελευθέρωσης των εργαζομένων και του λαού από
μνημόνια- ΕΕ- ΔΝΤ και επιχειρηματική δικτατορία. Με σχέδιο και υπομονή. Με διακηρυκτικό πλαίσιο
αναγκών και διεκδικήσεων του σύγχρονου εργαζόμενου που θα σπάει τη «ζητιανιά» και τη
διαπραγμάτευση της εξαθλίωσης. Που θα διεκδικεί τον πλούτο που παράγουμε, θα μπλοκάρει την
πολεμική προετοιμασία, θα οργανώνει τη δημοκρατία της «ταξικής πάλης» απέναντι στο σύγχρονο
αντεργατικό δίκαιο και τον κοινοβουλευτικό ολοκληρωτισμό. Εμπιστευόμενοι τους εαυτούς μας ως
δημιουργούς της ιστορίας, να αντιλαμβανόμαστε τα πιο ριζοσπαστικά της σκιρτήματα, να την «ακούμε
περισσότερο», να νιώθουμε τμήμα της. Να μην αντιμετωπίζουμε τους εαυτούς μας ως εκλογικό πελάτη ή
αντικείμενο για να «βγάζει συμπεράσματα».

Το μέτωπο και το αγωνιστικό κέντρο είναι κοινό. Υποφέρουμε και στη δουλειά και στη γειτονιά. Εξάλλου
σήμερα όλα είναι «δουλειά», όλος ο χρόνος πρέπει να πάει στο κεφάλαιο. Στη μάθηση, στη διασκέδαση,
στο γήπεδο, στην τηλεόραση, στη βόλτα. Δουλειά και την Κυριακή. Δε μας αξίζει αυτό το μέλλον. Αυτή η
πορεία μπορεί και πρέπει να ανατραπεί.
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